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Kandidat za novog slovenskog premijera Janez Janša u petak je u Ljubljani predstavio program

nove slovenske vlade u čijem je središtu demokratizacija i razvoj Slovenije, borba protiv

kriminala i korpucije, decentralizacija i suradnja s oporbom na izmjenama ustava i razvojnim

prioritetima.

Slovenski Državni zbor započeo je prijepodne sjednicu na kojoj se očekuje da će čelnik

Slovenske demokratske stranke (SDS) dobiti mandat za formiranje svoje četvrte vlade.

Predviđena je rasprava u trajanju od gotovo sedam sati, napominje slovenska novinska

agencija STA.

Osim zastupnika SDS-a, njegovu kandidaturu za premijera podržali su NSi, SLS, Fokus i

Demokrati s kojima je SDS u četvrtak dogovorio koalicijski sporazum, kao i zastupnici iz

Resnice, koji neće ući u vladu.

Te stranke imaju ukupno 48 glasova od 90 glasova u parlamentu, na koje Janša može računati

na tajnom glasovanju, a najvjerojatnije i na glasove zastupnika iz nacionalnih manjina.

U predstavljanju programa vlade Janša je istaknuo dovršetak procesa demokratizacije i

provedbu programa za državu mogućnosti, prosperiteta i pravde.

Također najavljuje suradnju s oporbom na ustavnim izmjenama i definiranju razvojnih prioriteta

za tri desetljeća.

U svom obraćanju Državnom zboru, Janša je podsjetio na prisegu prve demokratski izabrane

slovenske vlade u svibnju 1990., na čelu s Lojzeom Peterleom, koja je, prema njegovim

riječima, imala dvije ključne programske točke: neovisnost i demokratizaciju.

U to vrijeme, prema Janšinim riječima, očekivalo se da će demokratizacija i tranzicija biti lakši

dio projekta.

„Nitko nije zamišljao da će biti lakše braniti neovisnu državu koja je tek proglašena i postavljena

na noge protiv tada, na papiru, četvrte najmoćnije vojske u Europi, nego demokratizirati zemlju i

uspostaviti demokratski i pravni poredak nekom ozbiljnom tranzicijom“, rekao je.

No, prema Janši, koji je od prvih demokratskih izbora svaki put biran u parlament, prevarili su

se.

„Lakše je bilo steći neovisnost Slovenije nego je demokratizirati“, ocijenio je, dodajući: „Da je to

tada u potpunosti provedeno, danas ne bih ovdje stajao.“

Budući da je Slovenija tranziciju završila "napola", u nadolazećim će se godinama suočiti s

dvostrukim zadatkom, i to dovršetkom nekih procesa demokratizacije i provedbom programa

koji su si zadali u koaliciji koja "pokušava uspostaviti razvojnu vladu".

Među temeljne prioritete koalicije uvrstio je razvoj i prosperitet Slovenije, borbu protiv korupcije i
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organiziranog kriminala, decentralizaciju i debirokratizaciju.

Sloveniju želi oblikovati kao "državu prilika, prosperiteta i pravde, u kojoj će se svaki odgovoran

građanin osjećati sigurno i prihvaćeno". (Hina) 
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